



面向世界科技前沿,面向国家重大需求,面向国民经济主战场,率先实现科学技术跨越发展,率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。——中国科学院办院方针



“生物质替代工业窑炉燃料关键技术研究及示范”项目通过验收

文章来源: 广州能源研究所 发布时间: 2016-11-04 【字号: 小 中 大】

我要分享

11月4日,中国科学院广州能源研究所牵头承担的广东省战略新兴产业核心技术攻关项目“生物质替代工业窑炉燃料关键技术研究及示范”通过验收。验收会由广东省科技厅组织,验收专家组组长由华南理工大学教授武书彬担任,专家组成员包括华南农业大学、广东工业大学、中科院广州化学有限公司、广东电网有限公司电力科学研究所的4位同行专家。广州能源所副所长李海滨及项目组成员参加了验收会。

验收会上,项目负责人吴创之汇报了项目完成情况及取得的成果。验收组查阅了相关资料,进行了质询,最后专家组对项目取得的科研成果给予了充分肯定,认为该项目圆满完成了合同规定的研究任务与目标,经费使用规范,专家组一致同意通过验收。

该项目于2013年正式启动,在大型生物质低焦油气化装置、高温生物质燃气除灰及输送技术、低热值生物质燃气蓄热燃烧装置和生物质气化系统与工业窑炉耦合调控等方面开展了一系列研究。共建成7个工业窑炉使用生物质能源示范工程,包含23套大型生物质低焦油气化装置,生物质利用规模超过18万吨/年。项目实现生物质规模化替代工业窑炉/锅炉化石燃料的目标,减少污染排放,为相关行业节能减排提出新的思路,也为我省完成国家节能减排目标做出重要贡献。



验收会现场

(责任编辑:叶瑞优)

热点新闻

中科院召开警示教育大会

中科院卓越创新中心建设工作交流研讨会召开
国科大教授李佩先生塑像揭幕
我国成功发射两颗北斗三号全球组网卫星
国科大举行建校40周年纪念大会
2018年诺贝尔生理学或医学奖、物理学奖...

视频推荐



【新闻联播】“率先行动”计划 领跑科技体制改革



【辽宁卫视】沈阳材料科学国家研究中心揭牌暨开工仪式在沈阳举行

专题推荐

